



右:中国女排前教练陈忠和;左:在电影《中国女排》中,黄渤饰演陈忠和。资料图片/电影海报

## 沈腾、马丽现身 央视春晚语言类 节目终审现场

本报讯 昨天,有媒体拍到沈腾、马丽等演员现身央视春晚语言类节目终审。

照片中,沈腾戴着帽子加口罩包裹严实,秦岚穿白色羽绒服扎高马尾,闫妮戴红帽子,王鸥穿红色上衣,吴磊一身格子大衣,鞠婧祎、马丽等演员也现身。

(刘玮)

## 《刘老根3》将播 赵本山范伟再联手

本报讯 昨天,由赵本山领衔主演、范伟特别出演的乡村喜剧《刘老根3》宣布定档,1月16日起在腾讯视频全网独播,每周四五六20点更新两集,会员抢先看6集。这也是赵本山、范伟两位喜剧老搭档继2002年的《刘老根》之后,时隔18年再续经典。

《刘老根3》由赵本山任总导演、李春啸执导。除了赵本山和范伟,《刘老根3》的演员还包括闫学晶、李静、小东北、王小宝、贺美玲、张小飞等。

据介绍,《刘老根3》中,刘老根(赵本山饰)本已过上了颐养天年的退休生活。只不过,这退休生活令人唏嘘,他变成“留守老人”,缺少家人的陪伴,有时候还被当作一个无理取闹的“老小孩”。范伟饰演的药匣子,已经身在国外好些年,他接到刘老根的电话都是习惯性地先来一句“萨瓦迪卡”。《刘老根3》里,龙泉山庄经营不善给了刘老根重出江湖的动力,他决定重返山庄找回老伙伴主持大局,从而发生了一系列啼笑皆非的故事。

(杨莲洁)

## 《月半爱丽丝》定档 “胖女孩”关晓彤 和黄景瑜谈恋爱

本报讯 昨天,由新锐导演张林子执导,关晓彤、黄景瑜领衔主演的爱情电影《月半爱丽丝》发布定档海报及预告,正式官宣2020年3月6日上映。

《月半爱丽丝》讲述了胖女孩林晓曦(关晓彤饰),因为一次意外摇身变成人见人爱的大美女爱丽丝,因此与青梅竹马的音乐才子韩冰(黄景瑜饰)以及人气偶像黄可(官鸿饰)上演了一段曲折不断的浪漫爱情喜剧。影片中黄景瑜所饰演的韩冰是外人眼中“行走的冰山”,他作为难以接近的音乐男神,却唯独愿意默默守护在林晓曦身边。在此次发布的预告中,透过韩冰的深情独白,他与林晓曦从小到大那些难忘的过往一幕幕展现在观众面前,忍受她所有的小脾气,接受她所有的小缺点,陪她一起去实现那些哪怕看起来不切实际的梦想,为了满足追星女孩林晓曦想要谈恋爱的愿望,韩冰更是陪她一起减肥。

作为关晓彤与黄景瑜的首次银幕合作,两人也希望能够通过这部影片鼓励每一位女孩儿,能够勇敢自信,大胆追求所爱。

(周慧晓婉)

# “请删掉我的所有镜头”

### 电影《中国女排》激怒奥运冠军教练陈忠和

鼠年大年初一(1月25日),电影《中国女排》就将正式上映。而近日,该电影的预告片却引发很多争议。预告片中,陈忠和抢鸡腿、被暴扣、被砸晕,以及被队员教训没有雄心大志等画面激怒了陈忠和本人。

陈忠和给体育总局写信,要求《中国女排》电影删除所有关于自己的镜头,并且,“请他们不要对我说‘影片与剧本已不同,已作了修改’,再怎么修改我也不会同意。”

#### 陈忠和要求:删掉所有关于自己的镜头

陈忠和在信中表示不同意播放这部电影,“不仅仅是为了维护个人的姓名权、名誉权,更重要的是为了保护中国女排这个光荣集体,为了捍卫女排精神”。

陈忠和斥责《中国女排》这部电影不顾事实,故意把他塑造成搞笑的“丑角”,歪曲中国

女排的历史,其目的就是为了吸引眼球、追求票房。

“他们把中国女排做成带有娱乐性的贺岁片,大方向就错了!当年我们不为名、不为利,团结拼搏,祖国至上,今天我们决不允许这样的影视公司打着宣传女排的大旗,进行商业运作,牟取功利,金钱至上!”

“请把我的名字、肖像、所有关于我的情节统统拿掉!”

陈忠和还在信中表示,在影片拍摄之初他两次明确向陈可辛导演提出过异议,抗议自己在影片中的形象,但陈可辛表示,电影要夸张点才会有人看。

“在我强烈反对下,他们还

拿我的丑态做轰炸式推广,这对我精神上的伤害是难以抹平的,仅凭目前已播出的宣传预告片中他们对我姓名权、肖像权和名誉权的侵犯,已足够起诉他们。”

信的最后,陈忠和再次强调,坚决要求将自己在影片中的所有镜头删掉。

#### 网友热议:不该把陈忠和拍成这样

虽然电影《中国女排》还没有上映,具体的剧情也不得而知,但是从目前的预告片看,陈忠和形象确实被丑化了,对此,陈忠和被气得“休息不好、血压升高”。

从2001年到2008年,作为中国女排主教练,陈忠和带领中国女排,两次夺得世界冠军,并且在2004年雅典奥运会上,逆转击败俄罗斯女排获得奥运会冠军,让曾经跌入低谷的中

国女排,再次站到了体育竞技舞台的中心。

“既然叫中国女排,那就不应该把陈忠和教练拍成那样啊,女排故事到处都是精彩,为什么一定要通过对他个人的喜

剧反转效果来表现戏剧冲突啊。”网友对于电影中关于陈忠和的部分表示不解。

著名足球解说员董路在微博上直接表示,“我支持陈忠和!” (据扬子晚报)

## 《乡村爱情12》定档 “象牙山男团”杀回春节

本报讯 昨天,有“电视剧界春晚”称号的国民IP《乡村爱情12》宣布定档,将于1月15日20时优酷全网独播,今年继续承包观众们的春节档。

该剧由赵本山、刘流友情出演,毕畅、贺树峰、王小利、刘小光、唐鉴军、宋晓峰、蔡维利、于月仙等联合主演。《乡村爱情12》

承接上一部的剧情,刘一水和杜小双的感情归宿,富二代李成继承公司后的发展,还有新象牙山F4惯例的相爱相杀等剧情将一一上演。

《乡村爱情》系列2006年推出第一部,已经陪伴了观众十多个年头,虽然象牙山本质上依然是那个充满欢声笑语又透露着

人生百态的小山村,但物质上的变化却是显而易见的——土房瓦房早已升级,桌上的大锅菜也越来越豪华,交通工具越来越现代化,小生意日渐做大。

《乡村爱情》系列承包春节档多年,已然成为年味儿的代名词,该系列作品人气经久不衰,离不开其贴近现实却又幽默诙

谐的风格,观众可以为象牙山F4的欢脱互怼而开怀大笑,也可以因为村民们经历的家长里短而联想到自己的生活,甚至还能丰富自己的表情包库。剧情笑点密集,配合自带搞笑细胞的东北人接地气的演绎,成为老中青三代人的“春节特供”。

(刘玮)